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NÁZOV SPÄTNÁ VÄZBA DRG_46 

NÁZOV DOKUMENTU spatna_vazba_46 

OBLASŤ Medicínska 

PODOBLASŤ Pravidlá kódovania 

OTÁZKA Zaradiť U07.1 ako HDG pre HP s ochorením COVID-19   

ODPOVEĎ  Akékoľvek zmeny v zaraďovaní týchto pacientov do DRG skupín 
vie CKS navrhnúť a spraviť až po tohtoročnej validácii a analýze 
dávky za rok 2020. 

DÁTUM OTÁZKY 3.2.2021 

DÁTUM ODPOVEDE 12.07.2021 
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ZOSUMARIZOVANÁ OTÁZKA 

PODNET 

Návrh na nové pravidlo kódovania: 

Zaradiť diagnózu U07.1 v rámci pravidiel kódovania ako relevantnú hlavnú diagnózu pre COVID -19 

pozitívnych pacientov s klinickými obtiažami vyžadujúcimi si hospitalizáciu a ako relevantnú vedľajšiu 

diagnózu pre pacientov, ktorí sú hospitalizovaní z iného dôvodu, ale ochorenie COVD-19 je komplikáciou 

počas hospitalizácie  a to s relatívnou váhou, ktorá spravodlivo odzrkadlí skutočné náklady. 

Dôvod: 

Infekcia COVID-19 si vyžaduje podstatne náročnejší manažment pacienta, ako pacient, ktorý príde s 

ochorením HDC a DDC z iného dôvodu. Náklady sú vyššie ako t.č. dostaneme prípadový paušál za 

hospitalizačný prípad u covidového pacienta, ktorého vykážeme povolenou kombináciou HDg a VDg. 

ZOSUMARIZOVANÁ ODPOVEĎ 
Pravidlá kódovania pre rok 2021 umožňujú kódovanie kódov z XXII. Kapitoly MKCH-10-SK-2021 

výlučne ako vedľajšej diagnózy. Pre určenie hlavnej diagnózy HP je rozhodujúci dôvod prijatia a hlavná 

príčina hospitalizácie pacienta. CKS v doplnkovom dokumente „COVID-19 Kódovanie“ predstavilo 

pravidlá kódovania HP s ochorením COVID-19, ktoré inštruuje kódovanie hlavnej diagnózy, ktorá 

vystihuje príslušné ochorenie alebo príznak, ktorý môže byť prejavom ochorenia COVID-19 a kódovanie 

vedľajšej diagnózy zo skupiny kódov U07.1, U07.2 pridaných pre tento účel. 

CKS nevylučuje, že HP s ochorením COVID-19 vyžadujú výrazne vyššie náklady na hospitalizáciu a liečbu 

pacientov. Najjednoduchším riešením by bolo pridanie kódov diagnóz U07.1 a U07.2 (kým nebude 

rozhodnuté o permanentných kódoch pre toto ochorenie) do tabuliek vedľajších diagnóz v zaraďovacom 

algoritme príslušných DRG skupín Definičnej príručky, podobne ako v G-DRG 2021, no akékoľvek zmeny 

v zaraďovaní týchto pacientov do DRG skupín vie CKS navrhnúť a spraviť až po tohtoročnej validácii a 

analýze dávky za rok 2020.  
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